
ERRATUM

PROOF OF THE TRIVIALITY OF φ_d^4 FIELD THEORY AND SOME MEAN-FIELD FEATURES OF ISING MODELS FOR $d > 4$. Michael Aizenman [Phys. Rev. Lett. 47, 1 (1981)].

In Eq. (7) the power 2 was omitted on the left-hand side. The correct equation should read

$$\langle \sigma_x \sigma_y \rangle^2 = \text{Prob} \left(x \approx y \mid \begin{array}{l} \partial n_1 = \emptyset \\ \partial n_2 = \emptyset \end{array} \right). \quad (7)$$